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Στο Marketing κάναμε τη διάκριση των πελατών σε υφιστάμενους και δυνατούς 

(αυτούς που μπορεί υπό προϋποθέσεις να γίνουν πελάτες μας). 

Εμείς σήμερα, ως Χρηματιστήριο, χαιρετίζουμε τη πρωτοβουλία του ΕΣΕΔ να δώσει 

σε διαβούλευση τον Κώδικα Καλών Πρακτικών για τις μη εισηγμένες εταιρίες και τις 

υποδεχόμαστε ως μελλοντικούς μας πελάτες που θα μπορούσαν να είναι οι μη 

εισηγμένες που υιοθετούν αυτούς τους κανόνες καλής Εταιρικής Διακυβέρνησης και 

διαμορφώνουν τις προϋποθέσεις για να έλθουν στην Αγορά μας. 

Η εφαρμογή των ειδικών πρακτικών είναι προαιρετική, εκτός ενός μικρού μέρους 

που προβλέπεται από εταιρικούς νόμους σε αντίθεση με τον Ελληνικό Κώδικα 

Εταιρικής Διακυβέρνησης για εισηγμένες που ισχύει η αρχή  “Comply or Explain”. 

Οι μη εισηγμένες όμως μέσα από την υιοθέτηση αυτών των ειδικών πρακτικών είναι 

βέβαιο ότι επιτυγχάνουν: 

Επέκταση της εταιρικής φήμης, με ότι καλό αυτό σημαίνει, 

Δίνεται βάθος, άρα και συνέχεια στην άσκηση της διοίκησης μεταξύ των γενεών. 

Διότι δεν πρέπει να ξεχνούμε ότι πολλές από αυτές είναι οικογενειακές, 

Δημιουργείται ένα επιχειρηματικό προφίλ που προάγει σχέσεις εμπιστοσύνης με 

όλους τους stakeholders και κυρίως τους μετόχους μειοψηφίας στους οποίους 

δημιουργεί ένα ανακουφιστικό αίσθημα ασφάλειας, απέναντι στους μετόχους 

πλειοψηφίας. 

Όπως μια οργανωμένη αγορά για να μπορέσει να πείσει την επενδυτική κοινότητα 

ότι για την ορθή λειτουργία της πρέπει να σέβεται τις αρχές της Εταιρικής 

Διακυβέρνησης, έτσι και οι μη εισηγμένες που δεν έχουν το πλεονέκτημα της 

διαπραγμάτευσης των μετοχών τους σε οργανωμένη αγορά, πρέπει να 



αντιλαμβάνονται το όφελος της εφαρμογής των ειδικών πρακτικών καλής εταιρικής 

διακυβέρνησης που  θα τις οδηγήσει στο χώρο υποδοχής του Χρηματιστηρίου. 

Το Χρηματιστήριο προσβλέπει μέσα από την ενίσχυση των αρχών της Εταιρικής 

Διακυβέρνησης στις μη εισηγμένες να αυξηθεί ο αριθμός των εταιριών που θα 

προστρέξουν προς το μηχανισμό άντλησης κεφαλαίων που είναι το Χρηματιστήριο, 

για να απαντήσουν στο θέμα της χρηματοδότησής τους. 

Καλή επιτυχία και εκπλήρωση του σκοπού της συνάντησης.  

 


